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Eisrdosig Gefpovapiov 2004
FEMOE

Zimpa 1°. ‘Eoto N dwkpun T pe o py = P[N=u] (n=0, 1, ...) xorpe
vevwtpw mbavoritov w(s). Eowe {Yi:1=1 2 ...} axohovbin aveldpmtwy Kol
1GOVOUOY T.10. UE POTCTEVVTPLL sUVESTOT gv(s).
(o) Na Seiyfei 611 1 poTOYEVWITPW dvvé(pmcg Tov afpoicpatog X = z‘\i Y, ue
Toyoio aplpd Spwv N, eivour
guls) = w(gy(s))-
BY Av or avefdprrec T {Y, 1= 1 2, ...} akolovBolv Exfetikn) kaTtovor

ropauétpoy B wow . N axokoubel Ne®UETpIK KATOVOUT TTpAUETPOY D,
O 7 KATEVOUR TG T X,

Zimuea2” Oesopodus 10 cvppetpwsd ankd toyaio nepinars {X, = > Y in=1,
2, ..} (p=q=1) HE unoppoPNTK& @péyuart -a xor b xou mlavétnreg
anoppdynong o xar f avtigtoyt. Eoto T o ypdvog antoppdeiong kar X v 88
anoppoonong. Me epupuoyn ¢ tewrdmrag tov Wald v Seléste om ooy 1w
TOPOKUT:

ey E[X:]1=0.. By a=blla+b) xen £ E[X:]=E[T]

Zaznue 3°. Tlodcme xepdilel 4 yavel pio uovéde pe iosg mBavorntes. Eoto 6t
Eexva pe 10 mecd A Ko otcuatd vo wodlel Gtov 1o ypipeTs Tou yivovzor B {0,
Na 8eryfet d1e 1 ovapevdpevn Sidpxsia tov mayvidot eivar: E[T]= A(B - A).

ZRTnpa 4°  Qewpovpue 1 Mopxofuavy] chusida (X, :n =0, 1, 2....} L& ybpo
xatasréosoy S = {0, 1, 2, ...} xon mBavémreg netdPoct)g pipe = P K01 pis = Gi
=1=-p (0< p;<1) Nuodeilete ot npdrertar yio un veofPdoumn ameplodng]
M.A. xo éti vrdpyet Karovoun wopporiog m = (g, T, Tz, . L) OV KOL UOVO &dv

>4, <o, bmov di= [ [ pe (k2 1),
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